

“保市场主体”就是最大的保就业、保民生。

今年以来，中国工商银行雅安分行(以下简称：工行雅安分行)认真贯彻落实“金融惠企利民纾困23条政策举措”和“6+3”主要信贷政策目标要求，通过降低融资利率、扩大信用贷款产品种类、主动延期、保障信贷规模等方面工作，将源源不断的“金融活水”注入民营企业，帮助广大市场主体减轻负担，渡过难关，实现转型升级。

数据是最有力的佐证：截至2022年4月末，该行累计向400多户企业发放信用贷款近10亿元；累计为70户企业提供180天无还本续贷服务，贷款金额约8000万元。

工行雅安分行工作人员到某电子新材料有限公司进行贷前调查

“真金白银”支持

为市场主体纾困解难

“多亏了工行快速为我们提供了300万元贷款，现在公司正平稳有序发展。”谈起不久前的一次贷款经历，雅安太时生物科技股份有限公司有关负责人颇有感触。

雅安太时生物科技股份有限公司是我市一科技型中小企业，主要从事生物工程技术研究、有机化学原料加工、研发、销售等。受疫情影响，该企业急需流动资金，而由于该公司为科创小微企业，具有“轻资产，重智产”的特点，能用于银行融资的抵押担保资产较少，融资曾一度成为制约该企业发展的难题。

工行雅安分行得知情况后，第一时间与企业负责人联系，上门服务，并量身定制融资方案，结合公司出口业务，通过“跨境贷”产品提供线上信用贷款300万元，有效解决了该企业无担保贷款的融资需求，纯线上、纯信用、随借随还的融资特点也满足了客户短、频、快的融资需求，极大降低了企业融资成本，有力支持了企业发展。

为进一步增强支持实体经济发展能力，帮助企业纾困解难，在工行四川省分行的指导支持下，工行雅安分行先后与经开区、汉源工业园区、荥经工业园区等7个经济开发区(工业园区)和市融资担保公司签订合作协议，在全市范围内创新推出“园区e贷”线上融资产品，为小微企业提供线上小额信用贷款的业务。

该产品具有单笔金额高、审批快、免抵押、全线上、价格低的明显特点，推出后受到广大企业的好评。目前，该业务已覆盖汉源工业园区、荥经工业园区、芦山工业园区、石棉工业园区、天全工业园区，成雅工业园区内企业。截至4月末，该行已

累计向园区小微企业授信18户，授信金额1.68亿元，贷款金额1.68亿元。

## 精准施策

### 助推经济高质量发展

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职，是金融的宗旨。

工行雅安分行深知这一点，把为实体经济服务作为出发点和落脚点，全面提升服务效率和水平，守护市场主体“青山常在”，助推雅安经济实现高质量发展。

该行不断扩大信用贷款产品种类，提高信用贷款供给规模。总行、分行陆续创新了多款线上信用贷款产品(经营快贷)，为企业提供“随借随还、按天计息”的信用贷款，优先保障信贷规模。

持续落实无还本续贷等展期支持政策，提前一个月对受疫情影响无法按期还款的企业，主动予以180天无还本续贷的展期操作。

此外，该行在继续免收抵押评估费、登记费等费用的基础上，实施全国统一的专享优惠利率，依据产品不同，贷款利率全面降低至4.5%以下、最低3.765%，预计可减少利息费用约2500万元。

经济是肌体，金融是血脉，两者共生共荣。工行雅安分行相关负责人表示，市场主体是稳定经济基本盘的重要基础，支持实体经济发展是工商银行矢志不渝的大行担当。工行雅安分行将以服务实体经济、服务人民生活为本，发挥自身优势支持实体经济发展，为实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融服务，主动作为、应变克难，不断畅通金融血脉、服务民生百业，在更高水平满足人民对美好生活的向往中厚植发展根基，努力在促进共同富裕中展现更大作为。

(雅安日报全媒体记者 蒋阳阳)